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Multifunkčné	ihrisko	pre	obec	Moča

Prílohy:
SPRÁVA	O	ZÁKAZKE.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Moča	rozpočet.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Moča	-	dokumenrty	+	ZoD..pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zmluva	o	dielo	s	prílohami_Multifunkčné	ihrisko	pre	obec	Moča.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
ZÁPISNICA	Z	VYHODNOTENIE	PONÚK	A	SPLNENIA	PODMIENOK	ÚČASTI.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte

tu)
Záznam	zo	zadania	zákazky.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zmluva	o	dielo_Multifunkčné	ihrisko	pre	obec	Moča_CRZ_5345295.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte

tu)
Rozpočet_Multifunkčné	ihrisko	pre	obec	Moča_5345297.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha_8_Zoznam	subdodávateľov_Obec	Moč_CRZ_5345298.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)

Druh
zákazky

Práce Dátum	publikovania 05.11.24

Typ
oznámenia:

Výsledok CPV	kódy 45236110-4

Opis: Účelom	navrhovanej	výstavby	je	nové	multifunkčné	ihrisko	v	areály	základnej	školy	v	obci
Moča.	Výstavbou	multifunkčného	ihriska	vznikne	exteriérové	športovisko	s	moderným
povrchom	a	takmer	celoročným	využitím.	Ihrisko	bude	určené	pre	aktívne	trávenie	voľného
času	a	rozvoj	fyzickej	aktivity	pre	obyvateľov	obce	všetkých	vekových	kategórií.	Nové
multifunkčné	ihrisko	bude	určené	pre	kolektívne	športové	aktivity	na	rekreačnej	úrovni	a
určené	bude	najmä	pre	športy:	basketbal,	tenis,	volejbal,	nohejbal,	futbal,	hádzaná	a	i.
Navrhované	multifunkčné	ihrisko	bude	mať	športový	povrch	z	EPDM	a	svojimi	parametrami
bude	vyhovovať	svojmu	účelu	a	spĺňať	všetky	požiadavky	súčasného	trendu	tohto	typu
športoviska.	Prístup	na	multifunkčné	ihrisko	bude	bezbariérový,	otvorený	a	bude	ho	tvoriť
nový	chodník	s	bezbariérovým	napojením	na	exis-tujúci	chodník	ako	aj	na	navrhované
multifunkčné	ihrisko.	Predmetný	pozemok	je	situovaný	v	areály	základnej	školy	v	obci	Moča.
Navrhované	multifunkčné	ihrisko	sa	bude	realizovať	na	obecných	pozemkoch	parc.č.	880/1,
v	rámci	areálu	základnej	školy	s	jestvujúcou	infraštruktúrou.


